

来源：中新网 发布时间：2008-7-23 9:36:15

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

美研究称：老人与青年肝脏移植效果同样好

美国研究人员说，用来自60岁以上老年捐献者的肝脏做肝移植，病人的存活状况跟接受年轻捐献者的肝脏一样好。

据《联合早报》7月23日报道，美国华盛顿大学圣路易斯医学院研究小组希望，这项发现能帮助各个移植中心增加信心，更多地使用老年捐献器官给病人治疗。美国2006年有约17000名等待肝移植的病人，其中10%在等待期间死亡。

圣路易斯医学院研究小组对该院489名肝移植成年人的资料进行了分析，这些病人大多是因为C型肝炎病毒的感染而需要肝移植。

该调查发现，接受60岁至78岁捐献者肝脏的病人，跟接受年轻捐献者肝脏病人的存活率没有差别。在调查中，有88%的病人存活超过一年，78%超过三年，69%的病人活了五年。

一些医生不喜欢老年人的肝脏，担心器官不健康或功能不好。早先的研究也发现，有些C型肝炎病人接受老年肝脏后，康复效果不好。

但研究小组认为，他们的发现能让医生确信，使用老年肝脏是安全的，也能扩大捐赠器官的来源，对C型肝炎病人也如此。

[更多阅读](#)

[《自然—医学》：皮下移植的肝细胞可作“迷你”肝脏](#)

[吴孟超：做肝脏手术如“庖丁解牛”](#)

[《生物化学杂志》：肝脏组织再生比预想的简单](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

[中国器官移植领域最大国际合作项目启动](#)
[我国肝移植患者存活率接近国际水平](#)
[意大利成功进行世界首例肩关节移植](#)
[生物制造：器官移植供体来源的“潜力股”](#)
[德国发现解决器官移植排斥问题新方法](#)

一周新闻排行

[清华美院两男生毕业裸奔 希望清华能更包容](#)
[中科院公示08年“百人计划”拟择优支持学者](#)
[原基金委主任、杰出化学家唐敖庆院士逝世 享年9...](#)
[北京某大学招生老师强奸高三女生致其患上精神病](#)
[与导师闹矛盾未发表论文 博士难获学位起诉北大](#)

法国象面人进行世界首例全脸移植获新生

卫生部副部长黄洁夫：器官移植将设国家监管机构

国内首例心肝肾同时联合移植手术在西安完成

尘埃落定：《科学》杂志第三次报道华南虎事件

上海交大副教授被指剽窃 举报人被校方解聘

揭秘人体各器官衰老时间：大脑20岁开始衰老